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YBaxaemas [IkuHa! 3ayaTue eCTeCTBEHHBIM IIyTEM C TAKMMHU ITOKa3aTeJIIMHU CIIepMOrpaMMbl MOXKET
OBITH CHUKEHO, eCTh HECKOJIbKO HapyIIeHU! - CHUXKEH 00beM, TOABUKHOCTb KOJIUYECTBO
MOpPGOIOTHUYeCKH HOpMabHEIX (opM (ecnu nopcueT genancs mo BO3) . Pe3ynbraTa ogHOM
CIIepMOTrpaMMBI MaJio [Jis BEIBOZIOB. CHoaiiTe elre OMHY CIIEpMOrpaMMy C MHTEPBalIoM B 2-3 Mecsla
(TToHBIM IIUKII cIIepMaToreHe3a) ¢ cobofeHreM Bcex mpaBuil cOopa (0TKa3 OT KYpeHUs, alKoroJs,
OaHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TepUOL BO3[epKaHus). Ecii n3MeHeHUsT COXpaHSATCS - 06paTUTECh K
yponory gmis o6ciefoBaHus U BEISCHEHUS IPUUUHEL 3TUX U3MEeHeHUN (MH(PEKINY, BOCTIaIeHNS,
BapHUKoOllee, UMMYHHbIE UJTM TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUS). YIauu.



